

# 南京青奥会新闻发布会昨举行 **如有需要 南京愿承办亚运会**

据新华社电 昨天，2014南京青奥会倒计时100天新闻发布会在国务院新闻办公室举行，南京青奥组委执行主席杨卫泽向境内外媒体通报了南京青奥会准备情况，并回答记者提问。

参赛青奥会，中国队预计123人

南京青奥会将于8月16日至28日举行，共设28个大项、222个小项，参赛运动员年龄为15至18岁。届时，将有204个国家（地区）的3808名运动员参赛。

杨卫泽表示，青奥会是青年人交流的平台，南京青奥会贯彻以青年人为主导的理念，将把青少年“满意不满意、快乐不快乐、惊喜不惊喜”作为成功与否的衡量标准。目前南京青奥会赛时指挥体系全面启动，各场馆团队进入场馆化运行阶段，包括文化教育活动在内的赛事日程已经明确，赛事的服务政策、水平和流程得到确定并正式发布，35个体育竞赛和训练场馆建设改造基本完成。

出席新闻发布会的国家体育总局副局长肖天介绍了中国代表团的参赛准备情况。据悉，本次中国代表团将参加全部28个大项、110个小项的比赛，预计参赛运动员123人。目前各项目还在进行运动员选拔，最终参赛人员将于7月上旬确定。

青奥会成功与否，影响冬奥会的申办

肖天还在新闻发布会上表示，青奥会举办成功与否，将影响到北京、张家口联合申办2022年冬奥会的成功指

数。据肖天透露，国际奥委会目前的106名委员将有很大一部分出席此次南京青奥会。“因此，南京青奥会的成功与否对2022年冬奥会的申办影响非常大。如果国际奥委会投票中国办一届冬奥会，我相信中国有能力奉献一届奥运会盛宴，就像南京青奥会一样。”他说。

在当天看来，从2008年成功举办北京奥运会到现如今举办南京青奥会，中国是在反复向国际体育界证明中国举办大型赛事的能力。不过在申办的重要阶段，南京青奥会的成功与否，对京张联合申办2022年冬奥会有着很大影响。他本人表示对青奥会的成功很有信心。

越南弃办亚运会，南京有能力承办

作为亚洲最大经济体，中国是否愿意在越南河内放弃举办2019年亚运会之后接办这一运动会？对此，肖天表示，到目前亚奥理事会没有就接办事宜与中国有关方面接触。

肖天说：“越南放弃亚运会令人遗憾，目前亚奥理事会可能正在研究此事，下一步是再弄一拨候选城市申办，还是亚奥理事会协商，我们不清楚；亚奥理事会没有为此找过总局或是中国奥委会，同时也没有中国城市正式提出有意接办这一届亚运会。”

不过，杨卫泽当场表示，南京有能力承办亚运会，而如果有需要的话，他们也愿意承办亚运会。

亚奥理事会近日宣布，今年9月20日将在韩国仁川市举行亚奥理事会大会期间选举替补越南河内举办第18届亚洲运动会的城市。



# 中超三名悍将 将出征世界杯

据新华社电 三名效力中超联赛的韩国球员将出征巴西世界杯。韩国男足主教练洪明甫8日公布了参加今夏世界杯的23人大名单，“太极虎”本届阵容主打青春牌。

这三名中超球员分别是广州恒大的金英权、北京国安的河大成和广州富力的朴钟佑。

“这是一支年轻的队伍，但球员并不缺乏比赛经验。”洪明甫说，“他们在竞争激烈的联赛中踢球。这或许不是实力最强的一支韩国队，但我们会努力朝那个目标奋斗。”

韩国队大名单中包括9名在欧洲联赛中效力的球员，3名在中超联赛踢球的球员，仅有6人效力于本国联赛。

本届世界杯上，韩国队与俄罗斯、阿尔及利亚以及比利时三支球队被分在了H组。

For more information about the study, please contact Dr. Michael J. Hwang at (310) 794-3000 or via email at [mhwang@ucla.edu](mailto:mhwang@ucla.edu).